

Красная линия Екатеринбурга



Дом Скраябиной

Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ

Сегодняшняя остановка на «Красной линии» — дом Скраябиной. Говорит ли вам хоть о чём-то это название? Знаете ли вы что-нибудь о его владельцах? Вряд ли, потому что даже краеведческие справочники ограничиваются короткой фразой «дом купеческой жены Скраябиной Е.Д.»...



Фото сделано в 1880-х. Почти ничего не изменилось — только ели стали выше

сожалению, годов жизни купца найти не удалось. Так что, увы, это всё, что можно узнать о владельцах этого симпатичного кирпичного дома.

Самый изящный

Дом представляет собой образец жилой застройки конца XIX века в стиле эклектики. Особенно интересно, что неплохо сохранились и близлежащие дома, так что можно представить себе, как жил купеческий квартал 1880-х годов.

Деревянные службы и баня, о которых упоминается в переписи Симанова, находились на заднем дворе дома. Главный фасад, выходящий на улицу, был сделан со вкусом: цокольный этаж богато декорирован узором, составленным из кирпичной кладки...

Дело в том, что если бы Скраябин был купцом третьей гильдии, мы бы уверенно предположили, что торговля рыбой не задала бы и он разорился. Но вторая гильдия — это уже серьёзные торговцы: они должны были иметь доход свыше 6,5 тысячи рублей...

Дом, судя по всему, был записан на Екатеринину Дмитриевну.

Уральское кино увидят в Харбине

Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ

В сентябре 2013 года в Екатеринбурге прошёл кинофестиваль «Неизвестный Китай». Все пять дней — переполненные залы и невероятный интерес публики. Это было только начало плодотворного киносотрудничества Урала и Харбина.

Весной фестиваль пройдёт в Харбине. Важно отметить, что покажут там не просто российское, а именно уральское кино. Китайские зрители увидят фильмы разных жанров — рассказав председателю Уральского союза кинематографистов Владимир Макеранец...

граммы — это как глоток свежего воздуха. Но не менее важным такой кинообмен стал для самого Харбина. Профессор Хэйлуинцанского техникума, экс-генеральный директор Бюро телевидения и радиовещания Харбина Сун Яоу рассказал, что в Китае российское кино в кинотеатрах почти нет...

«Загрызли» конкуренты?

Каменный двухэтажный (точнее будет сказать — одноэтажный с цокольным этажом) дом появился в пойме реки Исеть на Второй береговой улице (ныне — Горького) в 1882 году.

евну. Вот и вся информация об этой купеческой семье, сообщённая Симановым. Ещё один интересный штрих добавляет «Уральский» адрес-календарь Пермской, Уфимской, Оренбургской, Вятской губернии 1899 года — там узнаём, что Гаврила Скраябин занимался торговлей рыбой.

Белорусы решили, как будет выглядеть памятник Мулявину

Виталий АВЕРЬЯНОВ

В Белоруссии подведены итоги конкурса эскизных проектов памятника в Екатеринбурге народному артисту Советского Союза, основателю и художественному руководителю вокально-инструментального ансамбля «Песняры» Владимиру Мулявину.



Победивший в конкурсе проект памятника Мулявину

Конкурс дважды продлевался из-за того, что жюри не устраивали предлагаемые варианты. И вот наконец-то из представленных в итоге шестнадцати работ практически единогласно победителем признан проект белорусского скульптора Сергея Логвина.

дид и представитель Свердловской области — ректор Уральской государственной архитектурно-художественной академии Сергей Постников.

КСТАТИ

Владимир Георгиевич Мулявин родился 12 января 1941 года в Свердловске. Его отец был рабочим на заводе «Уралмаш».

МЕЖДУ ПРОЧИМ

Среди уроженцев Свердловска, внесших вклад в белорусское искусство, также звезда Белорусского государственного академического музыкального театра, народная артистка республики Наталья Гайда.

гей Павлович. — А этот вариант более динамичен, эмоционален. Мулявин же был эмоциональным человеком! Памятник музыканту будет отлит в бронзе.

чале сентября, — говорит руководитель отделения по культуре Республики Беларусь в Российской Федерации, советник Виктор Полянин. — Дело в том, что 1 сентября — день рождения ансамбля «Песняры», и именно в этот день в рамках праздничных мероприятий, посвящённых Дню народов Среднего Урала и 10-летию юбилею фестиваля национальных культур Свердловской области, в прошлом году был заложен камень на месте установки памятника.

ЭХО ОЛИМПИАДЫ

Рекордсмены Свердловской области по числу олимпийских медалей*

- ПО ЗОЛОТУ: Клавдия БОЯРСКИХ (лыжи) — 3
ПО СЕРЕБРУ: Сергей ЧЕПИКОВ (биатлон) — 3
ПО БРОНЗЕ: Никто не имеет больше одной награды
ПО ОБЩЕМУ ЧИСЛУ МЕДАЛЕЙ: Сергей ЧЕПИКОВ (биатлон) — 6 (2 золота, 3 серебра и 1 бронза)



Только Клавдия Боярских сумела завоевать на одной Олимпиаде сразу 3 медали, и все — золотые



Сергей Чепиков — единственный из свердловских олимпийцев, кто имеет награды всех достоинств

УДВОЕННАЯ СИЛА ПРОТИВ ГЕМОРРОЯ

Геморрой воспринимается в народе как эдакая «болезнь для анекдотов». Однако обладателям геморроя вовсе не до смеха. Это он заставляет ездить на стуле, будто кнопку подложили... Он с несчастными повсюду и в первую очередь — в туалете, где без боли не обходится.
КАПСУЛЫ И КРЕМ ПРОКТОНИС: ВОЗДЕЙСТВИЕ НА ГЕМОРОЙ ИЗНУТРИ И СНАРУЖИ
«успокоить» боль и зуд, заблокировать воспалительный процесс, снять отек и уменьшить узлы.
ПРОКТОНИС: геморрой будет изгнан!

ПЕРИОД ВТОРОЙ МОЛОДОСТИ

Не так страшна менопауза, как ее малюют! Ничего не бойтесь! Меньше слушайте «страшилки» старших подруг. Менопауза — это не болезнь, и если правильно к ней подойти, можно избежать неприятных симптомов и значительно продлить период молодости.
БОНИСАН: ЗДОРОВЬЕ И КРАСОТА В ПЕРИОД МЕНОПАУЗЫ!
КАПСУЛЫ БОНИСАН исключительно НАТУРАЛЬНЫЕ. В их основе экстракт генетически НЕМОДИфицированных соевых бобов Solgen, способствующих мягкому течению менопаузы.
Для Вашей кожи БОНИСАН предлагает БОНУС!

Реклама биологически активных добавок в каждом случае должна сопровождаться предупреждением о том, что объект рекламирования не является лекарственным средством. Размер такого предупреждения должен быть не менее чем десять процентов рекламной площади (пространства). Федеральный закон РФ от 23.07.2013 г. № 200-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О рекламе».